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1. Verifique que la funcién indicada es solucién de la ecuacién diferencial
dada. :

1 o
2y ftr(z+Qy=¢€% y= 5916_361 + Cz %"

2. Resuelva la ecuacién dada por separacion de Variablés.
— (e + 1)’ e Vdz + (e +1)°e®dy = 0

3. Determine si la ecuacién diferencial es exacta. Si lo és, resuélvala.
(3z°y + €¥) dx + (z° + ze? — 2y) dy = 0

4. Nathan tiene actualmente $40000 invertidos en una' cuenta de ahorros
que gana 3% anual capitalizado continuamente. Las condiciones de
mercado estdn mejorando y él decide transferir continuamente 15 % de
su cuenta a un fondo de acciones que gana 12 % anual. El retira $5000
anualmente de su cuenta de ahorros para gastos.

a) Plantee y resuelva un par de ecuaciones diferenciales acopladas para
determinar la cantidad de dinero en cada cuenta dentro de ¢ afios.

b) ;Cuénto tiempo tardard la cuenta de ahorros en agotarse? ;Cudnto
dinero habra en la cuenta de acciones en ese momento?
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